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Začátek školního roku je pro mnoho rodin finančně náročné období. V komunitním a reuse
centru LIBRE v Libni se ale opět ukázalo, že když jde o děti a dobrý nápad, sousedská
solidarita funguje naplno.

Ve dnech od 19. do 23. srpna se tu konal ve spolupráci radnice Osmičky s provozovatelem centra –
společností Zerowasters - už druhý ročník swapu školních potřeb – výměny, darování a opětovného
využití aktovek, penálů, sešitů či výtvarných potřeb. Během několika dní prošlo centrem na 150
návštěvníků – rodiče, děti i prarodiče si přišli nejen pro praktické pomůcky, ale často i pro inspiraci,
jak žít ohleduplněji k peněžence i přírodě.

„Lidé nosili nádherné věci – často úplně nové. A mnozí, kteří přišli s prosbou o pomoc, odcházeli se
skutečným úsměvem,“ říká Kateřina Černá, provozní manažerka reuse centra LIBRE.
 
I v letošním ročníku MČ Praha 8 nabídla spolupráci firmám, které sídlí na území Prahy 8. Výslovné
poděkování patří zaměstnancům společnosti Lagardere Travel Retail, jejíž zaměstnanci uspořádali
vlastní firemní sbírku už po druhé. Do Libně přivezli krásné aktovky, některé ještě s visačkou.
 
Swap školních potřeb se tak zařadil mezi nejúspěšnější tematické výměny, které v LIBRE probíhají
každý měsíc. Kromě oblečení, hraček nebo kuchyňských potřeb se tu pořádají i workshopy, výstavy
nebo sousedská setkání. Co se během školního swapu nerozdalo, poputuje dál – do Klokánku nebo
charitativním organizacím, které pomáhají dětem v nouzi.
 
Radní pro kulturu, sport a rodinnou politiku MČ Praha 8 Jana Solomonová k tomu říká: „Pro mnoho
rodin je začátek školního roku náročný. Věříme, že akce jako tahle mohou opravdu pomoci. A těší
mě, že se z reuse centra stává živé místo pro sousedská setkávání.“
 
Důkazem je i příběh květinové výzdoby po cestě do centra. Dobrovolnice z LIBRE se je pokusily
zkrášlit starými kolečky a květinami – jenže květiny jim pravidelně mizely. Co by jinde mohlo skončit
rezignací, v Libni vyvolalo opačnou reakci: lidé začali nosit vlastní květiny. A dokonce i finanční
příspěvky na zvelebení okolí. Na tuto vlnu naváže další sousedská výzva – sbírka květináčů a
venkovních rostlin. Cílem je nejen Libeň rozkvést, ale také zapojit místní.

„Chceme pozvat sousedy, aby šli sázet s námi. Protože o místo, kde žijeme, se nejlépe staráme
společně,“ dodávají organizátoři. LIBRE tak není jen reuse centrum – je to důkaz, že dobré nápady,
sdílení a solidarita mají v Libni své pevné místo. A že pomáhat může opravdu každý.
 
O Reuse centru LIBRE
 
Libre je libeňské reuse a komunitní centrum. Díky podpoře MČ Praha 8 a HMP zde běží každodenní
provoz i akce s edukačním přesahem pro širokou veřejnost.

Dopad za první rok:
 
Provoz & kontakt: otevřeno út–so. Aktuálně: https://zerowasters.cz/reuselibre/,



facebook.com/reuselibre, libre@zerowasters.cz.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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